

Артисты едут на целинные земли

Сегодня в Казахстан выезжает для обслуживания тружеников целинных земель группа артистов Академического театра драмы имени А. С. Пушкина. В нее входят: А. Орлова, М. Можасва, И. Борисова, А. Прокофьев, Ю. Воробов, Ю. Корнилов, Е. Кононов, И. Автономов, Д. Аксенов, Н. Извозчикова, побывавшие летом у хлеборобов в Кулундинской и Барабинской степях, а также Ф. Горохов, Е. Жигадло, В. Сорокин и М. Михайлова. Мы покажем новоселам пьесу А. Островского «Поздняя любовь» в постановке молодого режиссера театра Р. Агамирзян (художник К. Кустодиев). Второй спектакль — подготовленная ранее комедия В. Катаева «День отдыха» в постановке Н. Вальяно (художник Д. Попов). Третьей программой будет концерт

из произведений советских авторов и русской классики.

К отъезду готовились тщательно. По эскизам художника К. Кустодиева изготовлены новые костюмы, бутафория и реквизит. Опыт прошлой поездки показал, что сельская художественная самодеятельность нуждается в разносторонней помощи. Поэтому намечаем провести встречи, беседы и консультации артистов с участниками самодеятельности, возьмем с собой пьесы, грим, парики.

Мы дадим в Казахстане более 50 спектаклей и концертов. Общение с тружениками социалистических полей обогатит нас, поможет нашему творческому росту.

Е. БЕРЕЗНИЦКИЙ,
руководитель группы,
артист Театра драмы
имени А. С. Пушкина

г. Ленинград

Воскресный Ленинград 6 АЕК 1954